Mentions légales :
Informations juridiques
Le présent site est la propriété de l’association CLOVIS (Pseudo : Hilarion)
Statut juridique : association loi 1901 constituée en 1996 à Aix en Provence (BDR)
Siège social : Les Jardins de Juliette n°3- 310 Route d’Éguilles – 13090 Aix en Pce
Tel. +33.6 22 08 01 71
Courriel : hilarion@momasite.com
Hébergeur : OVH - 2 rue Kellermann- BP 80157- 59053 ROUBAIX CEDEX 1 – France
Confidentialité et protection des données
Hilarion n’enregistre pas d’informations personnelles permettant l’identification, à l’exception des utilisateurs du formulaire « Contact » demandant des informations sur nos activités ou sur le contenu des pages de notre site, leur inscription dans notre liste de diffusion ou à notre Festival d’Humour. Notre liste de diffusion n’est utilisée que pour adresser des informations en rapport avec notre activité et les Emails ne sont en aucun cas transmis à des tiers. 
Conformément à l’article 34 de la loi « Informatique et Liberté » du 6 janvier 1978 et au Règlement Général sur la Protection des Données RGPD du 25/05/2018, vous disposez d’un droit d’accès, de modification, de rectification et de suppression des données vous concernant.
Pour l’exercer, contactez-nous par mail hilarion@momasite.com ou par courrier à l’adresse du siège de l’association CLOVIS.
Cookies
Hilarion n’utilise pas de Cookies
Propriété intellectuelle et copyright
Le site internet http://hilarion-humour-maconnique.fr/ est la propriété exclusive d’HILARION, ainsi que tous les éléments qui le composent. L’utilisation des textes présentés est toutefois autorisée après accord d’Hilarion et la mention expresse de leur propriétaire.
Date de dernière mise à jour : 28 février 2023
